

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 21 «ТУРИЗМ ТА ОРІЄНТУВАННЯ»
Рівень ВО	магістерський
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Фізична культура) / Середня освіта. Фізична культура
Форма навчання	денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна / Заочна: 2-й курс, 3-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Денна: 4 кредити, 120 год. (лекції – 10 год., практичні – 14 год.) Заочна: 4 кредити, 120 год. (лекції – 4 год., практичні – 6 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії фізичного виховання та рекреації
Автор освітнього компонента	Доцент Дем'янчук Олена Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього освітнього базису з педагогіки, психології, теорії та методики фізичного виховання
Що буде вивчатися	Будуть вивчатися: теоретичні, законодавчі основи туризму та орієнтування; знаки та умовні позначення спортивних та топографічних карт; особливості організації та проведення змагань зі спортивного орієнтування та туризму, туристських походів з учнівською і студентською молоддю.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вирішення питань, які ставить освітній компонент туризму та орієнтування, є актуальним завданням сьогодення і майбутнього часу нашого суспільства. Головним завданням тут є вміння орієнтуватися на місцевості за допомогою карти і компасу, долати різного рівня перешкоди за допомогою туристичного спорядження.

<p>Чому можна навчитися (Результати навчання)</p>	<p>Знатимуть науково-методичні основи туризму та орієнтування; види змагань із спортивного орієнтування та туризму; визначати сторони горизонту, орієнтуватися та знаходити своє місце стояння; прийоми орієнтування карти; засоби визначення відстаней; читати карту. Науково-обґрунтовано підходити до навчального і тренувального процесів, змагальної і спортивно-прикладної діяльності з учнівською і студентською молоддю в системі навчально-виховних закладів України.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вмітимуть застосовувати набуті теоретичні знання у розв'язанні виховних, педагогічних і освітніх завдань та у практичній роботі. Зможуть вирішувати практичні завдання з організаційної, педагогічної і науково-методичної роботи з туризму та орієнтування. Планувати дистанції, проводити змагання зі спортивного орієнтування та спортивного туризму. Працювати з картами та вміти застосовувати набуті знання у подальшій діяльності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус, презентаційні матеріали</p>